

Как позвонить на «телефон доверия»

В 2009 году на «телефон доверия» ОВД МВД России в г. Лесном поступило 206 сообщений. Активность горожан растет с каждым годом: так, в 2008 году на «телефон доверия» поступило 157 звонков.

«Телефон доверия» ОВД г. Лесного работает с 2001 года. Основная его задача – прием информации, которая может быть полезной правоохранительным органам в их работе, сообщений о планируемых или совершенных преступлениях и административных правонарушениях. Кроме этого на «телефон доверия» вы можете сообщить информацию о совершении в отношении вас противоправных действий со стороны сотрудников милиции.

«Телефон доверия» предусматривает возможность анонимных обращений, поэтому человек может не называть своего имени. Не стоит думать, что анонимное сообщение затеряется или его проигнорируют. Каждый звонок регистрируется в специально заведенном журнале. По каждому сообщению, поступившему на «телефон доверия», проводится проверка в рамках действующего законодательства.

Проведенный анализ звонков граждан в 2009 г. показал, что наиболее часто горожане обращаются с жалобами на соседей (в основном это шум в ночное время), а также на нарушения правил дорожного движения. Кроме этого поступает информация о лицах, незаконно находящихся в городе, о нарушениях правил торговли и о многом другом.

Все 206 поступивших сообщений зарегистрированы и по ним приняты следующие решения. По 126 сообщениям проведена проверка, и информация не подтвердилась. По 62 сообщениям составлены протоколы об административных правонарушениях. Шесть материалов направлены в компетентные органы, по 8 сообщениям принято решение об отказе в воз-

буждении уголовного дела. В 2009 году по двум сообщениям были возбуждены уголовные дела: в первом случае – это кража автомагнитолы из машины, во втором – кража золотых изделий.

Сотрудники милиции ежедневно прослушивают информацию, поступившую на «телефон доверия» за предыдущие сутки. Поступают звонки от горожан, оставленные в ночное время, по которым необходимо было принять меры незамедлительно. Поэтому еще раз напоминаем: если вы располагаете информацией, по которой нужно принять меры **незамедлительно**, то звоните в дежурную часть ОВД по телефону «02». Для немедленного реагирования сотрудников милиции нужно сообщить место, время совершения деяния, а также постараться максимально передать приметы подозрительных лиц, предметов, номера и марки машин, места их нахождения.

Напоминаем порядок обращения на «телефон доверия» ОВД. Дозволившись на «телефон доверия» 3-80-03, прослушайте запись на автоответчике и после звукового сигнала оставьте свое сообщение, желательное четко сформулировав его суть.

«Телефон доверия» работает в режиме автоответчика. В выходные, праздничные дни, в ночное время «телефон доверия» НЕ прослушивается сотрудниками милиции. Информацию, по которой необходимо незамедлительно принимать меры, нужно сообщать в дежурную часть ОВД по тел. 02, 3-71-75 для немедленного реагирования сотрудников милиции.

В заключение хотелось бы выразить благодарность неравнодушным гражданам, и надеемся на дальнейшее сотрудничество! Звоните на «телефон доверия» по номеру 3-80-03.

Е. БЕЛОВА,
инспектор по связям со СМИ,
старший лейтенант милиции.

На защите вашего имущества

ГУ ОВО при ОВД по Нижнетуринскому городскому округу на договорной основе оказывает широкий спектр услуг организациям любой формы собственности, а также жителям города - по охране материальных ценностей, личной безопасности.

По желанию клиента охрана осуществляется круглосуточно, а также в любое для клиента время.

В спектр оказываемых услуг входит: обеспечение надежной охраны материальных ценностей на объектах всех форм собственности и в квартирах граждан с помощью пультов централизованного наблюдения (ПЦН), в том числе: незамедлительный выезд вооруженного наряда милиции ОВО по полученному сигналу «Тревога» с объекта или квартиры граждан; подключение средств ОПС к пульту централизованного наблюдения (ПЦН) ГУ ОВО при ОВД по Нижнетуринскому городскому округу, в том числе нетелефонизированных объектов.

Отделение вневедомственной охраны при ОВД предлагает жителям города, имеющим отдельные квартиры или коттеджи, установку и техническое обслуживание кнопки экстренного вызова наряда милиции. Простота и эффективность данного устройства позволит вам и членам вашей семьи, включая детей школьного возраста, своевременно подать сигнал в случаях: попытки нападения или преступного нападения на жилище; возникновения угрозы жизни вследствие резкого ухудшения состояния здоровья; возникновения других экстремальных ситуаций.

Незамедлительное прибытие наряда милиции ОВО при ОВД по вашему сигналу позволит до минимума свести ущерб, который могут повлечь указанные обстоятельства.

Кнопка экстренного вызова наряда милиции может быть установлена как самостоятельная система охраны или в комплексе с системой охранной сигнализации квартиры на период отсутствия владельца.

Установка средств тревожной сигнализации осуществляется также на **нетелефонизированных объектах** с помощью радиоканальных систем передачи извещений с подключением на пульт централизованного наблюдения (ПЦН).

Отделение вневедомственной охраны при ОВД – это гарантия вашей личной и имущественной безопасности; сохранности ваших материальных ценностей; получения своевременной помощи со стороны работников милиции.

Отделение работает с 09.00 до 18.00. Выходные – суббота, воскресенье.

Наш адрес: г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 21. Телефоны для справок: 2-47-80, 2-47-86.

А. ПУШКАРЕВ, начальник ОВО при ОВД по Нижнетуринскому ГО, майор милиции.

Отчитывается пожарнадзор

В 2009 году отделом ГПН СУ ФПС № 6 МЧС России проведено 161 плановое мероприятие по надзору, в ходе которых выдано 78 предписаний, предложено 1067 мероприятий по устранению нарушений требований пожарной безопасности. Проведено 119 внеплановых проверок по контролю за ранее выданными предписаниями, проверено выполнение предложенных в 2008-2009 г. 1585 мероприятий, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями устранено 849 нарушений требований. Общий процент выполнения мероприятий из предписаний по устранению нарушений требований пожарной безопасности составил 54% (АППГ – 84,9%), в том числе всего по городским организациям – 73%. в ДФГУСП «Тажный» процент выполнения составил: в марте 2009 г. – 5%, в октябре 2009 г. – 20%. Всего за 2009 год проведено 181 внеплановое мероприятие по надзору за соблюдением требований пожарной безопасности.

Гражданам и организациям, а также их законным представителям оказана 421 консультация. За период работы «телефона доверия» поступило 19 сообщений, рассмотрено 19 обращений. Информация подтвердилась в 15 случаях, в двух случаях нарушения устранены в ходе проверок, в 5 случаях нарушения устранены МУП «Технодом», в 2 случаях составлены административные протоколы.

В городе действует комиссия по предупреждению чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. За 2009 год проведено 8 заседаний комиссии, связанных с обеспечением пожарной безопасности на территории ГО «Город Лесной». В период с 03.11.2009 г. по 03.12.2009 г. государственными инспекторами Специального управления ФПС № 6 МЧС России по пожарному надзору была проведена проверка исполнения федерального законодательства в области пожарной безопасности администрацией и органами местного самоуправления ГО «Город Лесной».

Государственными инспекторами по пожарному надзору за нарушение требований пожарной безопасности и невыполнение предписаний государственного пожарного надзора было возбуждено 146 дел об административных правонарушениях, из них 55 – в отношении физических лиц, 91 – в отношении юридических лиц. Три административных дела были возбуждены за нарушение требований пожарной безопасности, повлекших возникновение пожара. По 66 делам были наложены административные наказания в виде штрафа, а по 50 – административные наказания в виде предупреждения. 33 административных дела переданы на рассмотрение в суд г. Лесного.

Окончание в следующем номере.

Отдел ГПН СУ ФПС № 6 МЧС России.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

служба 01

За период с 18 по 24 января зарегистрировано 5 сообщений о кражах, 1 – о грабеже, 1 – о мошенничестве, 10 – о телесных повреждениях различной степени тяжести.

Доставлено в ОВД 7 человек, из них 3 – за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, 1 человек содержался в медицинском вытрезвителе.

18 января с заявлением обратилась женщина. Около 3 часов ночи она обнаружила, что входная дверь квартиры открыта. Закрыв дверь, она ненадолго отошла в ванную и услышала, что из квартиры кто-то вышел. Все родственники оказались дома. Вместе с супругом они осмотрели квартиру и обнаружили пропажу сотового телефона, машинки для стрижки волос, денег в сумме 1200 рублей и продуктов питания. В ходе проверки установлено, что супруг выходил курить и забыл закрыть входную дверь, поэтому злоумышленнику не составило труда проникнуть в квартиру. Отделением дознания возбуждено уголовное дело.

23 января с заявлением обратилась женщина и сообщила, что у ее несовершеннолетнего сына открыто похищен сотовый телефон «Сони Эрикссон». В ходе проверки установлено, что к мальчику приходили в гости знакомые, один из них открыто похитил сотовый телефон. После ухода гостей заявительница обнаружила также пропажу кроссовок. Материал находится в проверке.

В этот же день в приемный покой ЦМСЧ-91 за медицинской помощью обратились два гражданина, 1977 и 1979 г.р. Молодые люди распивали спиртные напитки, один из них упал на нож. Его диагноз: резаная рана лица, алкогольное опьянение. А второй – как настоящий друг порезал себя сам, чтобы тому не было обидно, его диагноз: резаная рана щеки и левого предплечья. Материал в проверке у участковых уполномоченных милиции.

24 января с заявлением обратилась девушка. Она отдыхала в баре «Саванна», придя домой, не обнаружила в кармане сотового телефона и документов на ее имя. Материал находится в проверке в отделении дознания.

Е. БЕЛОВА,
инспектор по связям со СМИ,
ст. лейтенант милиции.

«Телефон доверия» 3-74-01 (круглосуточно).

Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России: 01.lesnoy.info
Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефону: 3-79-61, 3-87-96 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 18 по 25 января на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС №6 МЧС России выезжали: 2 раза – на пожар, 5 раз – на србатывание пожарной сигнализации, 8 раз – по ложным вызовам.

22 января в 3 часа ночи в пожарную охрану поступило сообщение о горении дома в пос. Елкино по ул. Верхней. Прибывшие на место вызова пожарные обнаружили открытое горение индивидуального жилого дома и надворных построек на площади 40 кв.м. Пожар произошел в присутствии собственников имущества, вовремя замеченных горение и вызвавших сотрудников пожарной охраны. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил монтажа электрооборудования. В ходе пожара повреждены автомобиль, жилой дом, уничтожено три надворных постройки. Размер ущерба устанавливается.

23 января в 7 часов 42 минуты в пожарную охрану поступило сообщение о пожаре в квартире жилого дома № 5 по ул. Орджоникидзе. Прибывшие на место вызова пожарные обнаружили открытое горение мебели и деревянных конструкций одной из комнат коммунальной квартиры, в которой находился жилец в состоянии алкогольного опьянения. Он получил телесные повреждения в виде ожогов, был госпитализирован в медицинское учреждение. Собственникам жилья причинен материальный ущерб. Предполагаемая причина пожара – неосторожность при курении.

Обращаем внимание владельцев индивидуальных жилых и садовых домов на необходимость контроля за исправностью состояния и правильностью монтажа электрооборудования. Напоминаем, что за нарушение правил пожарной безопасности собственники имущества могут быть привлечены к административной ответственности по ст. 20.4 КоАП РФ.

Группа административно-правовой деятельности
Отдела ГПН
Специального управления ФПС
№ 6 МЧС России.

ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

В период с 16 по 22 января отделением ГИБДД выявлены 324 правонарушения.

К административной ответственности привлечены 4 водителя в состоянии алкогольного опьянения, выявлено 89 фактов превышения скорости движения. За нарушение правил применения ремней безопасности привлечены к ответственности 10 участников дорожного движения. Зарегистрировано 4 нарушения правил дорожного движения пешеходами.

Произошло 28 дорожно-транспортных происшествий без пострадавших, но с причинением материального ущерба. Из них в 6 случаях водители при движении задним ходом не убедились в безопасности маневра, совершили наезд или столкновение с транспортными средствами, в 12 случаях водители не справились с управлением.

16 января в 19 часов 43 минуты на перекрестке улиц Фрунзе-М.-Сибиряка водитель автомобиля ВАЗ-21214 при перестроении не уступил дорогу транспортному средству, двигавшемуся попутно без изменения направления, в результате совершил столкновение с автомобилем «ССАНГ Ионг».

17 января в 14 часов 40 минут на улице М.-Сибиряка, в районе 53 дома, водитель автомобиля «Лада Калина» при перестроении не уступил дорогу транспортному средству, двигавшемуся попутно без изменения направления. В результате столкновения пострадало 3 автомобиля: автомобиль «Калина», автомобиль

ВАЗ-21124 (его «подрезала» «Калина»), от удара ВАЗ «отнесло» в автомобиль ВАЗ-21124, который стоял в ожидании выезда с внутриквартальной территории.

18 января в 14 часов 30 минут в районе 18 дома по улице Мира водитель автомобиля БМВ не учел дорожные условия, метеосостояние, не справился с управлением и совершил наезд на стоявшее транспортное средство ГАЗ-2410.

19 января в 12 часов 45 минут на улице Энгельса, 28 водитель, управляя автомобилем ГАЗ-3302, при остановке не предпринял необходимых мер, исключая самопроизвольное движение, в результате ав-

томобилу причинен материальный ущерб.

21 января в 8 часов 25 минут на перекрестке улиц К.Маркса-Ленина, управляя автомобилем ВАЗ-21102, водитель не выдержал дистанцию до идущего впереди транспортного средства, совершил наезд на автомобиль «Дэу Матиз».

21 января в 11 часов 45 минут на перекрестке улиц М.-Сибиряка-Фрунзе водитель, управляя автомобилем «Мицубиси» и выехав на перекресток на запрещающий красный сигнал светофора, совершил столкновение с автомобилем ПА3. В этой истории самым интересным было объяснение водителя «Мицубиси»: «...возвращаясь с собеседования, на работах на светофоры не смотрела...».

Хочу обратиться ко всем водителям, даже к тем, кто едет на зеленый сигнал светофора: на всякий случай посмотрите, все ли остановились на красный сигнал светофора, вдруг у кого-то еще произошло радостное событие и он сейчас на светофор просто не смотрит!

И. ЖУЖГОВА,
ст. госинспектор ГИБДД
Лесного по пропаганде,
ст. лейтенант милиции.

г. Н. ТУРА

За период с 18 по 24 января выявлено 422 нарушения ПДД, из них 412 – совершенных водителями транспортных средств, 10 – пешеходами.

Задержано водителей, управлявших транспортом: не имеющих права управления – 1, находящихся в состоянии опьянения и не имеющих права управления либо лишенных права управления – 3, за невыполнение законного требования сотрудника милиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения – 1. В мировой суд направлены 5 административных материалов. Зарегистрировано 7 ДТП, 1 несовершеннолетний – ранен.

19 января в 15.10 в пос. Троицке водитель а/м «Шевроле Нива» не предусмотрел необходимый боковой интервал, совершил столкновение с а/м ВАЗ-2110.

20 января в 07.20 на ул. Свердлова, возле дома 113, водитель а/м ВАЗ-21061, лишенный права управления транспортным средством, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода, двигавшегося по краю проезжей части дороги навстречу движению транспортных средств. В результате ДТП ребенок получил ушиб правого бедра.

В этот же день в 15.00 на ул. 40 лет Октября, возле дома 10, води-

тель а/м ВАЗ-2110 при выезде на дорогу с прилегающей территории не уступил дорогу а/м «Ниссан», двигавшемуся по ней. Во избежание столкновения а/м «Ниссан» совершил столкновение с обгоняемым а/м ЛИА3-5256.

21 января в 11.50 на ул. Декабристов, во дворе дома 10, водитель а/м «Шевроле» при движении задним ходом совершил наезд на стоявший а/м ГАЗ-3110.

22 января в 13.20 на перекрестке неравнозначных дорог улиц 40 лет Октября – Строителей водитель а/м ВАЗ-2109, двигаясь по второстепенной, не уступил дорогу а/м ВАЗ-2114, двигавшемуся по главной.

23 января в 12.30 на ул. Машиностроителей, возле дома 11, водитель

а/м ВАЗ-2107 совершил столкновение с автобусом ЛАЗ-5252.

В этот же день в 22.20 на ул. Машиностроителей, возле дома 9, водитель а/м ВАЗ-21093 при выезде на дорогу с прилегающей территории не уступил дорогу а/м «Мазда», двигавшемуся по ней. Водитель ДТП с места происшествия скрылся. Водитель а/м ВАЗ-21093 был разыскан в течение часа.

На территории Нижнетуринского городского округа с 21 по 31 января проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Бахус», направленное на профилактику ДТП с участием водителей, управляющих транспортом в состоянии опьянения. Задачей этого оперативно-профилактического мероприятия является снижение количества ДТП по причине управления транспортом водителями в состоянии опьянения.

Н. ЦЫБРОВА,
инспектор по пропаганде ОВД
ДПС ГИБДД ОВД
по Нижнетуринскому ГО,
лейтенант милиции.